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Student Well Being Survey Years 1 to 5 2022

1. Do you like school? (0 point)

2. Do you like your class? (0 point)

3. Do you ever feel alone at school? (0 point)

59
Responses

10:37
Average time to complete

Active
Status

Yes, very much 41

Yes, it's okay 16

No, I am not happy at school 0

I don't want to answer 1

Yes, very happy in my class 41

Yes, it's okay 16

No, I am not happy in class 1

I don't want to answer 0

Yes, I feel alone a lot 2

Yes, sometimes 35

No, I never feel alone 18

I don't want to answer 3
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4. Do you like the play breaks at school? (break and lunch time) (0 point)

5. Do you like your teachers? (0 point)

6. Do you get stomach aches about coming to school? (0 point)

7. Do you get headaches when you are in school? (0 point)

Yes, I really like playtimes 42

Yes, it's okay 13

No, I do not enjoy playtimes 2

I don't want to answer
 1

Yes, a lot 47

Yes, most of the time 10

No, not really 1

I don't want to answer 0

Yes, a lot 1

Yes, sometimes 16

No 40

I don't want to answer 1

Yes, a lot 3

Yes, sometimes 26

No 29

I don't want to answer 0



12/13/22, 12:03 PM Student Well Being Survey Years 1 to 5 2022

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=uh5ASLChukyaqGZtws4KTPbfIocwZcZBihJXPt… 3/6

8. Are you good at solving any problems you have? (0 point)

9. Do you focus well in class? (0 point)

10. Is the class good at helping each other in class? (0 point)

11. Do you think the other children in class like you? (0 point)

Yes, most of the time 24

Yes, sometimes 31

No 2

I don't want to answer 1

Yes, I do 40

Yes, sometimes 15

No 1

I don't want to answer 2

Yes, all the time 34

Yes, sometimes 23

No 0

I don't want to answer 1

Yes, all of them do 15

Yes, most of them do 36

No, the children do not like me 0

I don't want to answer 7
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12. Are the teachers good at helping you? (0 point)

13. Are there some children that tease you or make you sad? (0 point)

14. Do you feel that the other children laugh at you in a mean way? (0 point)

15. Do you play a part in deciding what you will learn at school? (0 point)

Yes, most of the time 51

Yes, sometimes 7

No 0

I don't want to answer 0

Yes, I am teased a lot 1

Yes, sometimes 27

No, usually no problem 29

I don't want to answer 1

Yes, a lot 2

Yes, sometimes 13

No, only when I say something f… 39

I don't want to answer 4

Yes, most of the time 25

Yes, sometimes 24

No, school is boring 1

I don't want to answer 8
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16. Are classes boring? (0 point)

17. Do you learn interesting things at school? (0 point)

18. Is it difficult to hear things in school? (0 point)

19. Is your classroom a nice place to be? (0 point)

Yes, most of the time 0

Yes, often 5

No 47

I don't want to answer 6

Yes, most of the time 40

Yes, often 11

No 5

I don't want to answer 1

Yes, most of the time 8

Yes, often 15

No 33

I don't want to answer 3

Yes, most of the time 44

Yes, it's okay 11

No 0

I don't want to answer 4
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20. Are the toilets at school clean? (0 point)

Yes, mostly 5

Yes, they are okay 23

No, many things are old, dirty o… 17

I don't want to answer 14


